

Letošním bramborovým slavnostem počasí přálo

Jako každoročně se bělotínští zúčastnili tradičních zářijových bramborových slavností v partnerském hesenském Höchstu. Vyložené letní počasí přivedlo na hlavní náměstí v sobotu i neděli velké množství návštěvníků.

Tradičně vedle sebe nabízeli své místní produkty zástupci z partnerského savojského Montmelién a moravského Bělotína. Francouzské víno tak o přízeň soupeřilo s přerovským Zubrem, domácí slivovicí, Valašským penicilínem, klobása s bramborem vařená ve víně se utkala s bramborovými knedlíky s uzeným a švestkami, svatebními koláčky a sýrovými copánky. Bokem zájmu nezůstala ani nádherná lučická jablíčka. A výsledek? Nerozhodně. Naše švestkové kned-

líky došly již v sobotu, po nedělním obědě pak obsluhy obou stánků svorně oznamovaly – nemáme.

K přitažlivosti naší prezentace určitě přispěla i studentská cimbálová muzika, která po oba dny přitahovala krásou našich národních písní. A zatímco dospělým hudba dokreslovala příjemnou pivněknedlíkovou pohodu, děti sedící na zemi, nevěřicně sledovaly paličky cimbalisty, ale i ostatní muzikanty.

Součástí návštěvy bylo tradičně i poznávání regionu – tentokrát historického Wertheimu, státního parku Fürstenlager, ale i dobrovolníky obnovené městské naučné stezky. Hasiči stačili navštívit místní moderní požární zbrojnici, další pak autosalon ve Frankfurtu. Spo-

lečné setkání v katolickém domě bylo završením příjemného víkendu.

Již nyní je naplánována návštěva delegace z Höchstu do Bělotína a předjednáno propojení francouzského a českého partnerství. Takže „v květnu 2010 na viděnou v Bělotíně“, znělo při rozloučení.

Za to, že všechno dobře dopadlo, je třeba poděkovat jak všem 25 účastníkům naší delegace, kteří s nasazením návštěvu připravovali a na místě samém odpracovali, ale určitě také našemu panu faráři Janu Frantovi, který nás na cestě doprovázel. Naplnilo se přání – setkání duchovních a mše – bývalého bělotínského, později höchstského faráře patera Franze Polaka, který stál u zrodu partnerství.

Ing. Petr Svoboda

